Richtig oder Falsch : LÖSUNGEN
Les réponses sont soulignées.

	Man sieht vier Osterhasen.
	Richtig
	Falsch

	Das Mädchen trägt ein Kleid.
	Richtig
	Falsch

	Der Frosch ist nicht auf dem Bild.
	Richtig
	Falsch

	Die Szene spielt sich im Winter.
	Richtig
	Falsch

	Zwei Katzen spielen im Gras.
	Richtig
	Falsch

	Man sieht keine Blumen.
	Richtig
	Falsch

	Ein Junge sucht Eier.
	Richtig
	Falsch

	Eier liegen auf dem Baum.
	Richtig
	Falsch

	Das Mädchen hat drei Eier in der Hand.
	Richtig
	Falsch

	Man sieht siebzehn Eier.
	Richtig
	Falsch


